

# **NEWS RELEASE**

### 夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年2月25日(金)

## 株式会社ダイニチによる「SDGs宣言」のお知らせ

● 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社ダイニチが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社ダイニチが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

#### ≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	株式会社ダイニチ
代	表	者	長濱雄二
所	在	地	岡山県倉敷市神田3-3-42
業		種	プラント工事業
企	業 メッセー	- ジ	当社は、株式会社メガテックの協力会社として大規模なプラント建設 や改修、保守等を主な業務とし、地域の建設会社として、倉敷市水島を 中心に事業を行っております。 今後も、SDGsの理念のもと、地域への貢献、健康経営の推進、責任 ある企業行動など、現場の安心・安全を支えることを通じて地域社会に 貢献していきたいと考えています。

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 俣野 Tel 086-800-1820

Tel 086-221-1033

## 2022年2月8日



# SDGs宣言 株式会社ダイニチ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
地域への貢献	11 まちづくUを 8 報ぎかいも 4 河の和い教育を おみななに	私募債を活用した学校への寄付など地域貢献に取り組んでいます。また、CoCoLoプロジェクトを通したSDGsにも賛同しています。
健康経営の推進	3 情景と報告を 8 報告がいる	各種予防接種、健康診断の整備、従業員の資格取得 に向けての補助など、居心地の良い職場環境を整えてい ます。
責任ある企業行動		「高品質の足場は現場の安全」をモットーに、それぞれの 足場に合わせて安全を提供するよう努めています。 またマネジメントシステムISO9001も取得しています。

当社は、株式会社メガテックの協力会社として大規模なプラント建設や改修、保守等を主な業務とし、地域の建設会社として、倉敷市水島を中心に事業を行っております。

今後も、SDGsの理念のもと、地域への貢献、健康経営の推進、責任ある企業行動など、現場の安心・安全を支えることを通じて地域社会に貢献していきたいと考えています。

## SUSTAINABLE GOALS DEVELOPMENT GOALS

